

# 2018-01-09 Kokous

Työpajan (17.1.) suunnittelua. Kutsutut: Minna Ahokas (CSC), Mari Elisa Kuusniemi (HULib), Susanna Nykyri (TTY-ksto), Sari Räisänen (KK)

Jatkoa [kokoukselle 13.12.2017](#)

- ilmoittautuneita 26, osa ns. täsmänimistä puuttuu
- muistutusviesti omalle ryhmälle (Kenneth), lisäksi kutsutaan arto.vuori at thl.fi; sampo.viiri at thl.fi (tai joku ehdottamansa); + HULibista Mikko, Jussi ja Tuija + Arja Kuula-Luumi (FSD) & al.
- MEK koordinoi kahvituksen, Susanna varaa Pianosta pöydän
- Käytiin läpi työpajan alustus (MEK) ja sitä ohjelmassa seuraava pahin skenaario (Sari)
- Tarralaput ilmoittautuneille (Sari)
- Ohjelmasta (MEK juontaa tilaisuuden):

10:15-11:15 Open Space: valmiita aiheita DMPTuuli-yleisohjeesta + uusia ehdotusten mukaan: 5-10 min intro, 35-40 min avoin keskustelu, + 15 min äänestys+purku (MEK ohjeistaa ja juontaa, hoitaa fläppien sisällöt + Sari: värilaput, jokaiselle 3 pun ja 3 kelt). MEK & al. siirtävät laput yleisohjeen teemojen mukaisesti.

Ville Tenhunen teknisten asioiden fasilitoija. Esa-Pekka Keskitalo metadatan/pitkäaikaissäilytyksen.

Tehtävänannosta: kunkin teeman alle määritellään 3-8 asiaa + laajentamaan ns. parhaimmat viittisen linkkiä. Voi olla enemmän, mutta priorisoitava.